

Algemene informatie

Aanbesteding: Europese aanbesteding brandstoffen gemeente Vlissingen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Vlissingen
Referentie: -
Toelichting: hierbij vindt u de tweede nota van inlichtingen

Vraag en antwoord

Ref.nr.
1

Onderwerp:
adviesprijzen

Vraag:

Bij bijlage 2; inschrijfbiljet wordt er gevraagd naar de eenheidsprijzen per liter per datum gebaseerd op de GLA United Consumers.

Voor de HVO en de Adblue staan hier geen prijzen voor weergegeven. Wij zelf werken altijd met de Shell adviesprijslijst, mag deze ook aangeleverd worden voor de eenheidsprijzen?

Antwoord:

De verwijzing naar de GLA-prijzen van UnitedConsumers is uitsluitend van toepassing op de brandstoffen waarvoor UnitedConsumers een GLA (Gemiddelde Landelijke Adviesprijs) publiceert. Voor HVO100 en AdBlue is geen GLA-prijs beschikbaar. Inschrijvers dienen voor deze producten daarom hun aangeboden eenheidsprijs op te geven.

Bij de beoordeling van de inschrijvingen wordt voor HVO100 en AdBlue uitgegaan van de door de inschrijver opgegeven eenheidsprijzen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

28 jul 2026

Percelen:

P1 Gemeente Vlissingen bij tankstation: Motorbrandstof

P2 Gemeente Vlissingen bij bulk tank: Motorbrandstof

Ref.nr.
2

Onderwerp:
adviesprijzen

Vraag:

Bij bijlage 2 wordt er geen datum aangegeven waarmee gewerkt dient te worden voor de adviesprijs.

Om de inschrijving gelijkwaardig te laten verlopen lijkt mij dat een ieder een zelfde dag moet gebruiken voor de inschrijving.

En ons eerder gestelde vraag over de HVO en AdBlue, zou dit ook van een zelfde prijslijst afgehaald moeten worden aangezien deze niet bij United Consumers genoteerd staat.

Antwoord:

De datum waarmee we akkoord gaan is de dag van de inschrijving van deze aanbesteding, de Shell adviesprijs is dan leidend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

28 jul 2026

Percelen:

P1 Gemeente Vlissingen bij tankstation: Motorbrandstof

P2 Gemeente Vlissingen bij bulk tank: Motorbrandstof

Ref.nr.

3

Onderwerp:

adviesprijs

Vraag:

welke exacte datum dient aangehouden te worden voor de adviesprijs.

Antwoord:

in aanvulling op ons antwoord op de datum die we aanhouden voor de adviesprijs, dit is de datum voor de kluisopening. dit zou dus 24 augustus 2026 zijn. u kunt tot 12uur uiterlijk de offerte inleveren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

29 jul 2026

Percelen:

P1 Gemeente Vlissingen bij tankstation: Motorbrandstof

P2 Gemeente Vlissingen bij bulk tank: Motorbrandstof